

Referat af møde i skolebestyrelsen

Dato: Onsdag d. 19.juni	Kl. 17.00-18.30 Middag kl. 19
Sted: Mødelokale 2	
Afbud:	Hanne, Dan, Kom senere: Michael, Andreas.
Dagsorden:	Referat:
1) Tjek ind og godkendelse af dagsorden (5 min.)	
2) Meddelelser (25 min.)	
a) Eleverne	
•	
b) Formanden:	
• Orientering fra fælles formands netværksmøde - Oplæg fra Marie Hultberg (nye handlemuligheder) - SOS sammen om skolen - kort om budget 2025 - Fælles skolemadsordning	
• Bestyrelsesmedlem i Ungebestyrelsen	
c)	
Skolen (fritidsdel og undervisning)	
•	
	<p>a) Elever</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der er mange elever fra Det lille elevråd der gerne vil vælges til elevrådet næste år. • Laura har deltaget i Folkemødet på Bornholm sammen med ungdomskolen. Det har været en god oplevelse. Laura og Hugo er valgt ind i IBUR (Ikast Brande Unge Råd.) • <p>b) Formanden</p> <ul style="list-style-type: none"> • Søren fortalte om mødet med Marie hultberg og Sammen om skolen (SOS) • Budget 25: Det ser ikke ud til de store besparelser, men der skal omfordeles nogle midler. • På flere skoler undersøges der om at skifte til kødfrie skoleboder. Da vi har en skolebod der fungere, er det ikke noget vi umiddelbart ser en idé i. • Østre skole skal gerne stille med en repræsentant til Ungebestyrelsen. Boba fortalte om arbejdet i Ungebestyrelsen. • Bestyrelsen ønsker at der til det kommende budget, tildeles midler til Sikker skolevej omkring Østre skole. • <p>c) Skolen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ansættelsesudvalg til pædagogmedhjælper: Torben, Mona. Skolebestyrelsen repræsenteres ikke yderligere. Samtalerne finder sted d. 24.6 kl. 14.00.

	<ul style="list-style-type: none"> • Der er givet kortere deadlines til at melde ind til feriepasning. Dette virker – der er mange flere der melder tilbage. Der er sommeferiepasning i uge 27 - 32. SFO tager på lejr med ca 30 børn.) • Der starter 75 elever på kommende 0. årgang. • SFOen glæder sig til Stjernestunden d. 30.8. • Den nyansatte lærer der blev ansat i sidste måned har sagt op i gen. Der tages kontakt til de næste i rækkefølgen. •
<p>3) Årshjul/pkt. til beslutning (80 min. inkl. pause)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ansættelsesudvalg medhjælperstilling. Samtale d. 24.juni kl. 14. 2. Årsberetning 3. Garderoben i indskolingen 4. Ændring af forretningsorden 5. Videre med principarbejdet 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Se nyt fra ledelsen. 2. Helene har "tegnet" årsberetningen. Niels filmer den og Laura og Frank sætter "speak" på fillmen. Søren udsender filmen når den er færdig. 3. Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra en forældre der ønsker at der prioriteres ressourcer til at føre tilsyn i garderoberne hver morgen. Ledelsen har i en periode observeret i garderoben. Der vil ikke være personale alokeret direkte i garderoben, men der er personale i SFOen der kan kaldes på. 4. Forretningsorden: Den nye forretningsorden blev godkendt. (Se bilag udsendt ifm dagsordenen.) 5. Se bilag (ver 20240619) – Princip for spisning på skolen blev gennemgået.
<p>4) Eventuelt (5 min.)</p>	
<p>5) Godkendelse af referat (5 min.)</p>	<p>Kommende møder/arrangementer: <u>16/8 kl. 19-21.30: Møde</u> <u>24/8 kl. 17-18.30: Møde om hørings svar</u> <u>20/9 kl. 19-21.30: Møde</u> <u>12/10 kl. 19-21.30: Møde</u> <u>13/11 kl. 19-21.30: Møde</u></p>

<p>Tine Larsen Søren Madsen</p> <p>Helene Thibaut</p> <p>LKma</p> <p>Henrik</p> <p>Jakob Sch</p>	<p>12/12 kl. 17-21: Møde og spisning 25/1 kl. 19-21-30: Møde 4/3 kl. 19-21-30: Møde 8/4 kl. 19-21-30: Møde 14/5 kl. 19-21-30: Møde 11/6 19/6 kl. 17-21: Møde og spisning</p> <p>Andre arrangementer til deltagelse af rep.: 23/8 kl. 19.00-21.00: Budgetorienteringsmøde i Remisen, Brande.</p> <p>Fælles forældremøder for afdelinger d. 11.-12.-13. september.</p> <p>18/11 kl. 8.30-15.30: Pædagogisk dag på skolen.</p> <p>25/6 kl. 17.30-19.00: Dimission</p> <p>Kommende punkter:</p> <p>SOS – Sammen om skolen Møde 9. oktober 2024 14:00-18:0</p>
---	---

